Partie 2 vue sous l'angle du nombre 389 qui annonce le
Seul et Unique Réveil ainsi que 1'enlevement céleste
des chrétiens fideles (et non tiedes) a Jésus-Christ,
avant I'établissement du Nouvel Ordre Mondial
avec a sa téte I'Antichrist pendant 7 ans !

>>> Si « Vladimir Poutine » = 188 dans la premiere table de calcul,
188 + > 163 <+ 38 = 389 or, nous savons que le 38¢me nombre
premier est justement > 163 <

>>> S1 « Vladimir Poutine » = 1277 dans la seconde table de calcul,
1277 + 389 =1 666, sachant en outre que le nombre 1 666 est
justement égal a > 15(0)3 <+> 163 <, ou encore a 163(0) + 36 alors
que le nombre 36 a lui pour valeur secréte précisément 666...

Apocalypse 3:8-9:

« Je connais tes ceuvres; voici, j'ai ouvert une porte
devant toi, et personne ne peut la fermer; parce que tu as
peu de force, que tu as gardé ma parole, et que tu n'as
point renié mon nom. Voici, je t'en donnerai de la
synagogue de Satan, qui se disent Juifs, et qui ne le sont
point, mais qui mentent; voici, je les ferai venir, afin qu'ils
se prosternent a tes pieds, et qu'ils connaissent que je t'ai
aimée. »

https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/1x0sp-
occurrences389grandformat2.pdf

>>> 163 4+ 389 = 2023 (le 4éme nombre premier est 7) or, si
justement > 38 <x > 43 <= 163 4 alors que les deux nombres 38 et
43 renvoient directement au nombre > 163 <, ’opération > 43 <+ >


https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/1x0sp-occurrences389grandformat2.pdf
https://v-assets.cdnsw.com/fs/Root/1x0sp-occurrences389grandformat2.pdf

38 <= 281 alors que :

>>> 81+ 82=>163<or, le 81 82éme nombre premier est tres
exactement 8 > 389 < 1, séquence dans laquelle donc le nombre 389
est justement encadré précisément par le nombre 81 !.... A noter que
3(0)8 + 81 = 389 puisque le 38¢me nombre premier est > 163 <..

>>> 81 x 82 = 6642 or, le 6642¢me nombre premier est préciseément
>666<17...

>>> Si comme nous 1’avons vu relativement a 1’année 2023 et au
troisieme conflit mondial, 389 +277=>666<et 1634+ 389 =

2023, ’opération 1634+ 277=1911 or, 1 911 est justement
précisément le produit de 13 x 147, les deux nombres 13 et 147
symbolisant comme vous le savez la rébellion du diable (=163)
contre Dieu !

A noter que 1109x 277=> 307 <> 193 <or, 307 + 359/satan en
hébreu = 666/Antichrist et 193 + 359/satan en hébreu = 552/satan
en grec !..

>>> 389+ > 163 <= 552/satan en grec..

>>> Si donc 81 + 82 => 163 <et que le 81 82eme nombre premier
est 8 >389 <1, le 82 81eme nombre premier est lui 8 > 503 <7 or, si
503 +> 163 <=> 666 <, concernant le nombre 87, nous savons que
le 8 > 163 < 7¢me nombre premier est de son coté précisement 79 84
alors que 79 + 84 => 163 < et que les nombres 79 et 84 renvoient
tous deux séparément au nombre > 163 <, comme je l'ai d¢ja
expliqué ! Or, si le nombre 87 encadre le nombre 503 dans le 82
81eme nombre premier, nous savons ¢galement que le 87¢me
nombre premier est 449 alors que 449 + 217 => 666 <, que le
217éme nombre premier est 1327 et que 1327 x> 163 <=2>163 <
01, le nombre 201 pouvant donc étre décomposé en > 163 <+ 38



avec > 163 < comme 38¢me nombre premier.. (87 + 76 => 163 < or,
le nombre 76 inclut dans sa liste de énieémes nombres premiers le
nombre 2 > 38 <01...)

>>> e nombre 449 intégrant le nombre 29 > 153 < dans sa liste de
éniemes nombres premiers alors que notamment 29 + 163 = 192, le
192¢me nombre premier étant 1 163, il y inclut également le nombre
33>96 <(0)1 or, s1 96 + 67 = 163, le 67¢éme nombre premier est lui
justement précisement 331 !..

>>> e 67 96eme nombre premier est 6 > 82 81 < or, si 6 integre
justement dans sa liste de énieémes nombres premiers le nombre
1(0)63, nous savons que 82 + 81 => 163 <, que le 82 §1éme nombre
premier est précisement 8 > 503 <7 et que le 81 82¢éme nombre
premier est lui 8 > 389 < 1, sachant donc en particulier que > 43 <+

> 38 <= 81 alors que (> 43 <x>38 <)+ 389 =2023...

>>> Si 389 est le 77¢éme nombre premier et que 77 + 86 => 163 <, le
77 86éme nombre premier est lui comme nous le savons précisément
> 79 <>433 < or, s1 de son coté, 433 est tres exactement le 84éme
nombre premier, l'op€ration 84 + 79 donne bien ¢videmment encore
et toujours pour résultat > 163 <, la boucle étant une fois de plus
bouclée !.... Je rappelle que 2023 multiplié par le 666éme nombre

premier 4973 donne précisément pour résultat > 1(00)6(0)3 <> 79
<.

>>>> 163 <+>163 <+ 63 =389, le 63¢me nombre premier étant
307 alors que 307 + 82 =389 et que 82 + 277 = 359/satan en hébreu
(307 + 359 => 666 < pour mémoire..), 277 + 389 donnant > 666 <
tandis que de son c6té 277 x 389 =1>(0)7 7 <53, le 77¢me
nombre premier ¢tant donc 389 OR :

>>> 1789 x 1789 x 63 =20 > 163 <> 28 <23, le nombre > 163 <>
28 < étant encadré dans cette s€quence justement par le nombre et



'année 2023, en référence done au nombre 163 163 28 obtenu avec
la valeur secrete de (51 x 112) alors que 51 + 112=>163 <.. Je
rappelle également que le > 163 <> 28 <éme nombre premier est
trés exactement 1 > 79 <897 or, si le premier congreés sioniste fut
convoqué par Theodor Herzl a Bale précisément au cours de I'année
1897, nous savons que 79 + 28 = 107 alors que le 28¢me nombre
premier est justement 107 et que 107 + 28 + 28 => 163 <....

>>> 1897 + 126 = 2023 (pour mémoire le 1897éme nombre
premier est > 163 < 61) or, le nombre 126 integre dans sa liste de
éniemes nombres premiers justement le nombre 5 > 28 < 1, ainsi que
le nombre > 51 <599, le 599¢me nombre premier, 43 97,

correspondant lui précis€ément a une permutation du 666¢me nombre
premier, 4 > 97 <3 1..[599 + 67 => 666 <]

>>> Sidonc 1789 x 1789 x 63 =20 > 163 <>28 <23 et> 163 <+
> 163 <+ 63 =389, I'opération 389 + 63 + 214 => 666 < or, nous
savons que 214 +> 163 <+> 163 <+ 1(0)63 donne justement pour
résultat 16(0)3.. D'ou d'ailleurs que 389 + 214 = 6(0)3 alors que
justement 6(0)3 +> 63 <=> 666 <or, s1 214 +452 => 666 <, nous
retrouvons justement en filigrane la s€quence > 163 <> 28 <en
multipliant 214 précis€ément par 452, puisque le résultat obtenu > 967
<> 28 <rappelle que 967 est tres exactement le > 163 <eme nombre
premier !

>>>63x6(0)3=3>79<89%o0r,s179+135=>214 <, nous savons
que justement 135 +> 28 <=> 163 <... A noter ¢galement a juste
titre que 214 + 145 = 359/satan en hébreu vu que le 145¢me nombre
premier est 829 et que > 163 <+> 666 <= 829..

>>> (45 +> 163 <+>43<+>38<

38

>>> 714+ 175 =389 or, si la séquence " Ukraine " donne
précisément > 79 < dans la premicre table de calcul, 1'opération 79 x



175 =1> 38 <25 alors que justement 38 + 125 => 163 <, le 38¢me
nombre premier étant donc > 163 <.. A noter que 79 + 96 =175 vu
que le 96¢me nombre premier est 503 et que 503 +> 163 <=> 666
<. A noter également que le nombre 175 intégre dans sa liste de
éniemes nombres premiers le nombre 109 > 145 <9 or, le 1099¢me
nombre premier est lui précisément 8§ > 82 < 1, en lien direct donc
avec les nombres 389 et > 163 < !.. Il y intégre d'ailleurs aussi le

>>> §i 38 x 125 =475(0), la séquence " Ukraine " =475 dans la

seconde table de calcul or, s1 475 x > 666 < font précis€ément 3 > 163
<50 et que 350 +> 163 <+ > 153 < donne justement pour résultat >
666 <, de son coté 389 + 86 =475 alors que, comme nous le savons,

86 + 77 =>163 <, le 77¢éme nombre premier €tant lui justement
389 1.

>>>475+>163<+>28<=>666<ouencore475+79+112=>
666 < or, si la séquence " Ukraine " = 79 dans la premicére table de
calcul et 475 dans la seconde, nous savons justement concernant le
nombre 112 que si 112 + 51 => 163 <, la valeur secréte de (51 x
112)=>163 <> 163 <>28 <.....

>>> e > 79 <> 475 <¢me nombre premier est préciseément 1 > (0)
13 (0) <53 or, si dans cette sequence le nombre > 153 < encadre en
filigrane le nombre symbolique de la révolte de satan, 13, nous
savons justement que le 1789éme nombre premier est trés
exactement > 153 <> 13 <, et que notamment la valeur secréte du
nombre > 153 < multipliée par 13 est égalea> 153 <> 153 < la
valeur secrete de la valeur secrete du nombre 13 divisée par 13
donnant elle " au passage " 322/Skull and Bones....

(1776/Illuminati + 13 = 1789)

>>> Toujours concernant I'Ukraine, la séquence 1 > (0) 13 (0) <53
peut également s'écrire 10 > 130 < 53 or, si dans cette autre
occurrence le nombre 1053 encadre le nombre 130, il s'avére



justement que le nombre 130 integre dans sa liste de éniemes
nombres premiers le nombre 5 > 460 < 1 (" vingt-trois " => 153 <et
130 + 23 => 153 <) alors que la valeur secrete de 460 est
1(0)6(0)3(0) et que 460 +> 163 <+>43 <=> 666 <, le nombre 51
renvoyant lui bien entendu aux nombres > 163 <et> 163 <> 163 <
> 28 <, au > 28 <¢me nombre premier, etc.

>>> 389 +> 666 <= 10 55 or, le 10 55¢me nombre premier 8 > 43 <
1 évoquent les deux nombres > 163 < et 389 puisque si 81 + 82 =>
163 <, le 81 82¢éme nombre premier est justement 8 > 389 < 1, sans
compter d'ailleurs que le nombre > 43 < encadré par le nombre 81
dans la séquence rappelle que > 43 <+> 38 <= 81, le 38¢me
nombre premier étant effectivement > 163 <.....

>>> Si dans la seconde table de calcul la séquence « Ukraine » =
475 et que « quatre cent soixante-quinze » = 323 dans la premicre, il
s'avere que l'occurrence « trois cent quatre-vingt-neuf » donne
¢galement pour résultat 323 dans la premiere table de calcul or, dans
la seconde table, la séquence « quatre cent soixante-quinze » =

32(0)3...

>>> 323 + 38 =361 or, si le 38¢me nombre premier est > 163 <, le
nombre 361 se lit justement > 163 < de droite a gauche tandis que
'opération 361 + > 28 < donne-elle précisément 389..

>>>28(0) +>43 <=323 et 43 + 3160 =32(0)3 or, si 3160 est
justement la valeur secreéte du nombre 79, nous savons que 163(0) +
153(0) = 3160... A noter que si > 163 <+> 153 <=1316, la valeur
secrete de la valeur secrete du nombre 316 est 125 > 43 <> 28 <741
or, s1 741 est justement précisément la valeur secrete du nombre 38,

le 38¢me nombre premier étant donc > 163 <, 'opération 125 + 38 =
>163 <!...

(741 x> 43 <=31 8 6 3 or, cette séquence fait justement apparaitre
les deux nombres 38 et > 163 <.. ; le 323¢éme jour de I'année
correspond lui justement au jour — > 43 <...)



>>>323 4+ 343 => 666 < or, si 323 x 343 =1> 10 <789 et que dans

cette séquence le nombre 1789 encadre le nombre 10, 'opération >
153 <+ 10=>163 <, la valeur secrete de 10 est 55 tandis que «
satan » = 55 en francais, le nombre 10 integre dans sa liste de
éniemes nombres premiers une permutation du 666¢me nombre
premier 4 > 97 < 3, a savoir > 43 < 97... (etc.)

>>>Le 1> 10 < 789¢éme nombre premier est > 145 <> 22 <> 81 <
or, st comme nous le savons le 145¢éme nombre premier est 829 alors
que > 163 <+> 666 <= 829 et que le 22¢me nombre premier est lui
justement 79, nous tombons a nouveau sur le nombre 389 puisque le
nombre 81 qui termine la séquence rappelle que 81 + 82 =>163 <
tandis que le 81 82¢me nombre premier est lui précisément 8 > 389 <
1 !.. Et d'ailleurs, le nombre 1 > 10 < 789 inclut justement dans sa
liste de énieémes nombres premiers le nombre > 43 <> 43 <> §(0)1

>>> Si comme nous l'avons vu 323 + 343 => 666 < et que la
séquence « trois cent quatre-vingt-neuf » = 323, de son c6té 343 +
720 => 1(0)63 <or, 720 + le > 153 <éme nombre premier = >
16(0)3 <et 720 +> 163 <=1le > 153 <eéme nombre premier !...

>>>343 x > 666 <=2 > 28 <> 43 < § or, si dans cette séquence le
nombre 28 encadre les deux nombres 28 et 43, de son co6té 'opération
323 x 666 donne-elle pour résultat 2 > 1511 < 8 alors que 28 43 —
1511 => 666 <> 666 <!.. Je reprends donc avec le nombre 720 :

>>> 720 + 389 =1109 et 720 + 191 = 911, le > 43 <éme nombre
premier 191 ¢€tant justement la derniere permutation possible des
deux nombres 911 et 119 !.. Pour mémoire, > 153 <+ > 38 <=191,
ce qui nous servira encore pour la suite.

>>> Le 720¢me nombre premier est précisément 54 > 43 < or, si



justement > 666 <+ 54 =720, l'opération 54 + > 43 <= 97 alors que
le nombre 97 est lui encadré par le nombre > 43 < dans le 666eme
nombre premier 4 > 97 <3 !.... A noter que 54 + 109 => 163 <
puisque le nombre 109 inclut lui dans sa liste de éniémes nombres
premiers une permutation du 666¢me nombre premier, a savoir le
nombre > 43 <> 97 <_...

>>> e 720 5443¢éme nombre premier est précisément 1 > 26775 <
6(0)3 or, si1 dans cette séquence le nombre > 16(0)3 < encadre le
nombre 26 775, le 26 775¢me nombre premier est lui 3(0) > 96 < 23,
le nombre 3(0)23 évoquant justement la séquence « trois cent quatre-
vingt-neuf » égale a 323, et le 96¢me nombre premier étant comme
vous le savez de son c6té 503 tandis que 503 +> 163 <=> 666 <....

>>> 389 + 331 =720 or, si justement 331 est trés exactement le
67¢me nombre premier, 67 + 96 => 163 <.

>>> 389 x 331 =128 759 or, si le 128 759¢éme nombre premier est
trés exactement > 17(0)89 <> 43 <, I'opération 1789 x > 43 <
donne pour résultat > 769 <> 27 < alors que 769 est le 136eme

nombre premier et que justement 136 +27 => 163 <!.. (pour
meémoire, 16[0]3 +27 =163[0]..)

>>> 1789 x > 4(0)3 <=> 720 <> 967 < or, 'on sait que 967 est
précisément le > 163 <éme nombre premier.. A noter que le nombre
> 720 <> 967 < integre justement dans sa liste de €énieémes nombres
premiers le nombre 1 > 967 <7 > 17(0)9 <, qui aprés décomposition
révele le > 163 <¢éme nombre premier, 967, le nombre 17(0)9 qui lui
rappelle que le 179¢éme nombre premier est précisément 1(0)63, ainsi
que le 7éme nombre premier, 17, sachant donc que > 163 <+ 7 =>
153 <+ 17 =17(0)... Et s1 « trois cent quatre-vingt-neuf » = 323,
'opé€ration 17(0) +> 153 < donne justement pour résultat 323 tandis
que 17(0) +> 163 <+> 28 <+ > 28 <= 389 tout comme 17(0) +>
153 <+>28 <+>38 <= 389, le > 38 <eme nombre premier ¢tant >
163 <....




>>> Si donc 1789 x > 4(0)3 <=> 720 <> 967 <, de son coté 389 +
14 =4(0)3 or, nous savons que le 14éme nombre premier est

justement > 43 < et que le 14 43eéme est précis€ément 120 > 43 < alors
que 120 +>43 <=>163 <

>>> A noter que si dans la premicre table de calcul la séquence «
sept cent vingt » = 174, le 174¢me jour de I'année correspond au
jour — 192 or, le 192¢éme nombre premier est justement 1 163 et 174
x 192 =3 > 340 < g, l'opération 340 + > 163 <+ > 163 < donnant
précisément pour résultat > 666 < et le 38¢éme nombre premier €tant
encore et toujours > 163 <!.. (Ie 174¢me jour se situe également a
191 jours de la fin de I'année, ce qui donc nous ramene a nouveau au
nombre > 163 <)

>>> Si « trois cent quatre-vingt-neuf » = 323 et que 323 + 66 = 389,
le 323 66eme nombre premier est précisement > 38(0)9 < 17 or,
concernant 17 qui est le 7éme nombre premier et dont la valeur
secrete est justement > 153 <, l'opération > 153 <+ 17 +> 153 <
donne trés exactement pour résultat 323 tandis que > 153 <+ 7 +>
163 <=1323.. A noter que 389 + 17 €quivaut a la valeur secrete de 28
alors que 7 a justement pour valeur secrete 28 comme vous le savez.
A noter également que si 323 + 66 =389 et que 66 + 97 => 163 <, le
66¢me nombre premier est 317 et le 97¢me est 509 or, 317 + 192 =
509, le 192¢éme nombre premier €tant justement précisément 1 163 ..

>>>317x 509 =16 > 135 <3 or, st dans cette s€quence le nombre >
163 < encadre le nombre 135, nous savons que 135 +28 => 163 <
alors que justement le 28¢me nombre premier + 28 donne tres

>>> Si donc 323 + 66 = 389, de son co6té 323 x 66 =2 > 131 <8 or,
si le nombre 28 encadre dans cette s€quence le nombre 131 alors que
131 est le 32eéme nombre premier et que 131 +32=>163 <, il
s'avere justement que 131 x 28 =3 > 66 < 8, le nombre 66 étant donc



entouré¢ dans cette autre séquence par le nombre 38 alors que le
38eme nombre premier est comme nous le savons précis€ément > 163
<.. Toujours lui ! (38 + 28 = 66..)

>>> 66 +> 163 <= 229 or, si 229 est le 50¢éme nombre premier, 66 x
38 donne justement précisément pour résultat 2 > 50 <8 !.. Et ceci
d'ailleurs « sans compter » que 50 + 179 = 229 alors que le 179¢me
nombre premier est > 1(0)63 <etque > 163 <+>38<+>28<=
229....

>>> Si « trois cent quatre-vingt-neuf » = 323 et que > 163 <+ 16(0)
=323 (anoter que > 163 <+ 16 =179, le 1 79¢éme nombre premier
¢tant > 1(0)63 <), le 160 > 163 <¢éme nombre premier est lui tres
exactement 2 > 163 < (0)11 or, le nombre 211 integre de surcroit
dans sa liste de éniemes nombres premiers le nombre > 1(0)63 < 1
tandis que 2011 correspond de son c6té au 305¢me nombre premier
alors que 305 +> 361 <=>666 <et que > 163 <+ 142 =305, la
valeur secrete de 142 étant précis€ément 10> 153 <et 10 +> 153 <
donnant justement > 163 <!..

>>> La valeur secréte du nombre 2011 est-elle précisément > 2023
<066, le nombre 66 associ¢ dans cette séquence au nombre et a
l'année 2023 rappelant justement que 323 + 66 = 389...

>>> 2023 + 66 = 2089 or, si 2089 est le 31 6éme nombre premier, le
nombre 316 équivaut justement a > 163 <+> 153 <, la s€quence
163163 laissant justement apparaitre le nombre 316 encadré par le
nombre > 163 <, sans oublier que le > 153 <> 163 <¢me nombre
premier est lui > 206 <> 1277 < alors que 1277 (« Vladimir
Poutine » = 1277) est de son cote justement le 206eme nombre
premier !

(>163<+>43<=206et460+ 206 => 666 < alors que la valeur
secrete de 460 est 106030)



>>> Sidonc > 163 <+>153<=316,le>163 <> 153 <éme
nombre premier est lui trés exactement > 22(0)7 <> (0)81 < or, si
comme nous 1'avons vu au cours de cette ¢tude le nombre 227 pointe
justement vers les deux nombres > 163 <et > 153 <, de son coté le
nombre 81 rappelle que 81 + 82 => 163 < tandis que le 81 82eme

nombre premier est lui précisément 8 >389 <1 !..

>>> e 8 > 38(0)9 < 1éme nombre premier est lui précisément 1 >
28 <> 163 < 89, séquence dans laquelle 1'on peut d'ailleurs
distinguer également les nombres 28, 163 et 389 (pour mémoire, >
361 <+> 28 <=389) or, si d'un coté le nombre > 163 < est encadré
a l'intérieur par le nombre 1 > 28 < 89 alors que 1 > 28 < 89 est
justement le 1533¢me nombre premier, d'un autre coté le nombre >
28 <y est entour¢ par le nombre 1> 163 <89,1le 1> 163 < 89¢me
nombre premier étant lui trés exactement > 153 <> 17(0)9 < (le

1 79éme nombre premier est 1(0)63 et 17 x 9 => 153 < alors que >

153<+17+9=179.) ...

>>> e nombre 1563 qui évoque en filigrane les deux nombres > 163
<et> 153 <, auquel I'on ajoutc BBl donne pour résultat 1789 or, si
B+ > 163 <=389, le 1563¢me nombre premier est lui tres
exactement > 13 <> 147 < alors que le nombre 1789 met lui
justement précisement en €vidence >> la rébellion du diable (=

163 ) contre Dieu comme les deux nombres 13 et 147 (voir partie

1) !.. Pour mémoire, le nombre 147 se retrouve précisément dans la
date du 14/7 1789 et le 1789¢me nombre premier est lui de son coté
justement > 153 <> 13 <.. Pour rappel également, le > 147 <> 13
<eme nombre premier est tres exactement > 16(0)3 <> 67 < or, nous
savons que st 67 + 96 => 163 <, le 96¢éme nombre premier est lui
503 et 503 +> 163 <=> 666 <.. Or, 1776/Illuminati +> 13 <=

1789, d'ou les calculs qui suivent :

>>> 1789 x 1776/Illuminati x > 163 <=5 >>> 1789 <<< 4032 or,
le 54032¢me nombre premier est lui précisément > 666 < 091 alors



que justement [163(0) + 163] x 91 = 163 163 et que notamment
1776/Illuminati x 91 = 16 16 16, le nombre 16 étant répété ici 3

91 est d'ailleurs précis€ément la valeur secrete du nombre > 13 <, qui
donc symbolise la rébellion luciférienne or, la valeur secréte du
nombre 91 divisée par > 13 < donne justement précisement pour
résultat 322/Skull and Bones ! (voir également la partie 1)

>>> Si donc (notamment) 1776 +> 13 <= 1789, la séquence «
treize » = 1109 dans la seconde table de calcul or, s1 1109 x > 13 <=
14 > 41 <7, nous retrouvons en filigrane dans cette occurrence
justement les deux nombres de la rébellion satanique > 147 <et> 13
< puisque 41 est précisément le > 13 <éme nombre premier, sans
compter d'ailleurs que le nombre > 13 < integre lui justement dans sa

>>> Si donc Bl + > 163 <=389 et 1563 + Bl = 1789, ctc., BN +
le > 153 <¢éme nombre premier donne pour résultat précisement 1109
or :

Le > 153 <éme nombre premier + 28 = 911

> 163 <+ 28 =191, le nombre 191 étant justement la dernicre
permutation possible des deux nombres 911 et 119

119 +28=> 147 <
La valeur secréte du nombre > 13 <+ 28 =119

119 + 107 = B3N or, 107 est justement précisément le 28¢me nombre
premier tandis que 107 + 28 +28 => 163 <et que 28 + 79 =107
alors que 79 + 119 + 911 = 1109...

911 — 107 +> 163 <=1le > 163 <¢éme nombre premier..

Le > 163 <¢éme nombre premier + 142 = 1109 or, nous savons que la
valeur secrete du nombre 142 est 10> 153 <et que 10 +> 153 <=>
163 <



* La valeur secrete du nombre > 43 <, qui nous le savons renvoie
directement au nombre > 163 <, a laquelle on ajoute justement > 163
<, donne tres exactement pour résultat 1109..

* L'horaire 11:09 p.m que I'on peut aussi noter 11 h 9 p.m totalisent
précisément 1 389 minutes.

« BB +>13<=2390r,23 h 9, c'est 11 h 9 p.m, soit donc 1 389
minutes.

. - + . =254 or, si le 254¢me jour de 1'année est précisément le
11/9 (9/11 aux USA ; « onze septembre » => 163 <), le nombre 254
integre lui justement dans sa liste de énieémes nombres premiers le
nombre 1 > 361 <3, le nombre 361 se lisant > 163 < de droite a
gauche alors que justement 361 + 28 = 389 et que 254 + 135 = 389,
le 28¢me nombre premier + 28 donnant en effet trés exactement pour
résultat 135 tandis que 135 + 28 => 163 <!.... Anoter que 1 > 361 <
3 peut également s'écrire 13 > 6 < 13 or, si le 6eéme nombre premier
est précisément > 13 < (!!!), le chiffre 6 inclut lui justement dans sa
liste de éniémes nombres premiers le nombre 1(0)63 !...

* Si>16(0)3 <+ - = 1829, I'horaire 18 h 29 totalise précisément
1109 minutes or, si dun autre c6té 18 h 29 correspond justement a 6
h 29 p.m, 6 h 29 font au total exactement 389 minutes tandis que >
4(0)3 <+ - = 629.. A noter justement que > 1829 <> 629 <est
trés exactement le > 137 <> 142 <éme nombre premier or, si comme
nous le savons la valeur secrete de 142 est 10> 153 <et que 10 +>
153 <=>163 <, de son co6té la valeur secrete de la valeur secréte du
nombre 137 divisée par 137 donne trés précisément pour résultat 326
> 163 < alors que > 163 <+ > 163 < font justement 326 !.. (Ie 33¢éme
nombre premier est 137 et « trente-trois » => 163 <..)

+ « N » - 137

* A noter ¢galement que le > 629 <> 1829 <éme nombre premier est

lui 1> (0)9787 <789 or, si dans cette séquence le nombre 1789
encadre le nombre 9787, il s'avere que 9787 est lui justement le
1207€éme nombre premier or, si 1207 x> 163 <=1> 967 <41, le >
163 <¢me nombre premier est précisément 967, et concernant le
nombre 141, nous savons que l'opération 141 + 38 = 179 alors que le
38eme nombre premier est > 163 < et que le 179¢me est lui



1(0)63 !.... Et ceci sans compter d'ailleurs que 127 x> 153 <=19>
43 <1... (le 9787¢me nombre premier est 10 > 219 <7 or, si 107 est
le 28¢me nombre premier, > 163 <+>28 <+>28 <=219..)

>>> Si donc BBl + > 163 < =389 et que 1563 + Bl = 1789, le
1563¢me nombre premier €tant > 13 <> 147 < avec toujours en
arriére-fond l'opération 1776/Illuminati +> 13 <=

1789/Illuminati, etc., de son coté 1563 + 460 = 2023 or, nous
savons que la valeur secréte du nombre 460 est précisément
1(0)6(0)3(0) et que 460 +> 163 <+>43 <=> 666 <.. L'occasion
d'ajouter concernant le nombre de la Béte 666 et les deux nombres
symboliques de la rébellion du diable > 13 <et> 147 <que le > 13
<> 666 <¢me nombre premier est > 147 <> 853 < alors que le > 147
<eme nombre premier est lui justement précisément 853 !.. L'amitié
entre Vladimir Poutine et Donald Trump que je dénonce également
comme ¢tant un agent de la Cabale numérologique mondiale et du
Nouvel Ordre Mondial est d'ailleurs particulierement représentative
de cette démonstration mathématique, puisque si >> Donald Trump
= 138 dans la premicre table de calcul et que le 138¢me nombre
premier est 787, le 138 787¢me nombre premier est lui tres
exactement | > 853 < 563, séquence dans laquelle justement le > 147

>>> La séquence | > 853 < 563 peut en outre s'écrire 1 > 8535 <63
or, le nombre 8535 encadré justement par le nombre > 163 < dans
cette occurrence intégre dans sa liste de éniémes nombres premiers
précisément le nombre 1 > 13 < (0)4(0)7 ou apparaissent justement
les deux nombres > 13 < et > 147 < apres retrait des zéros !

>>> 1563 x 322/Skull and Bones => 503 <> 286 < or, si
concernant le nombre 503 dans cette séquence nous savons que 503
+>163 <=>666 <et que 50 > 503 < 3 est lui trés exactement le 4
> 191 < 3eéme nombre premier..., en revanche, de son cote, le nombre
286 renvoie carrément a l'intérieur a I'Effondrement Global et a la
troisieme guerre mondiale, comme en atteste cette mise a jour que
j'ai téléchargée sur mon site en octobre 2022 ! :
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>>> A noter que 322/Skull and Bones + 67 = 389 et que - + 96 =
322 or, nous savons que 67 +96 => 163 < et que le 96¢me nombre
premier est justement 503...

>>> 1789 x 1776/Illuminati x 1(0)63 =33 77 > 43 <>>> 163 <<<
2 or, st dans cette sequence le nombre > 163 < est encadré par le
nombre 33 77 43 2, le 33 77 43 2éme nombre premier est 566 > 96 <
461, le nombre 96 évoquant donc comme nous l'avons vu les deux
nombres principaux > 163 < et > 666 < alors que :

>>> e 566 461¢éme nombre premier est lui précisément 84 > 252 <
79, l'opération 84 + 79 donnant donc > 163 <..

>>> e nombre 252 encadré donc dans la séquence par les nombres
84 et 79 met lui aussi en avant le nombre > 163 < puisque si le
252¢me nombre premier est 1601, le nombre 252 1601 integre dans
sa liste de éniemes nombres premiers le nombre 8(0)8 > 10 132 <3
alors que 883 est justement le > 153 <¢éme nombre premier et que le
10 132¢me est lui précisément de son c6té > 1(0)63 < (0)3 !.. Pour
mémoire d'ailleurs, en enlevant les zéros de la séquence, le nombre
1633 ¢quivaut a 967 +> 666 < or, 967 est lui trés exactement le >
163 <éme nombre premier..

>>> [Le nombre 252 intégre dans sa liste de énieémes nombres
premiers le nombre 1 > 460 <51 or, si la valeur secréte du nombre
460 est-elle précisément 1(0)6(0)3(0), de son coté 151 est justement
le 36éme nombre premier alors que la valeur secréte du nombre 36

est tres exactement > 666 < et que 460 +> 163 <+>43 <=> 666
<.

(460 + 151/Jésus-Christ en frangais + 55/satan en francais = > 666
<..)
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A noter que si 151 + 238 = 389, le 238¢me jour de I'année
correspondant au passage au 163eme jour apres le 16/3, I'opération
151 x 238 donne elle pour resultat > 359 <> 38 < or, « satan » = 359
en hébreu tandis que le 38¢éme nombre premier est lui > 163 <...
(etc.)

>>>-+> 163 <=389, ouencore-+ﬂ+u=&alor3 que
la valeur secrete de (51 x 112) est > 163 <> 163 <> 28 <or,si le
16/3 + 151 jours totalisent jours et que 151 + 12 =>163 <,
I'opération 12 + 214 = - alors que 214 +>163 <+>163 <+>
1(0)63 <=>16(0)3 <.... Pour mémoire encore une fois, si le 12eme
nombre premier est 37, 'opération 12 37 x> 163 <=20>163<1
or, > 163 <+ > 38 <=201, le > 38 <éme nombre premier étant donc
> 163 <. A noter dans un tel contexte que 12 + 179 = 191 ¢tant donné
que 191 est précisément le > 43 <¢éme nombre premier et que le
179¢me est lui justement > 1(0)63 <.. De méme, 191 + 12 =203 or,
le 203eéme jour de l'année est également le jour > — 163 <, et s1 203 +
12 =215, le 215¢me jour est lui justement le jour — 151....

>>> e >4/3 <+>163 <jours totalisent justement - jours, avec
toujours en arriére-fond I'opération BBl + > 163 < =389 or, si Bl +
> 43 <=269, de son coteé 269 est précisément le 57¢éme nombre
premier alors que 57 + 106 => 163 <et que 106 +> 163 < font
justement 269 !.. A noter d'ailleurs que ﬁ + 57 =283 or, s1> 163 <
+ 120 = 283, nous savons justement que 120 +>43 <=>163 <....

(106 + 120 = M.,

>>> Si le > 38 <éme nombre premier est > 163 <, la valeur secrete
de > 38 < a laquelle on ajoute justement le nombre B8 donne trés
exactement pour résultat le > 163 <¢éme nombre premier ! Pour
rappel, « Vladimir Poutine » = 188 dans la premiere table de calcul
or,si 188 +> 38 <= -, nous avons vu en introduction de cette
seconde partie que 188 +> 163 <+ > 38 <=389..



>>> « Vladimir Poutine » = 1277 dans la seconde table de calcul or,
si 1277 + BB donne justement comme résultat > 15(0)3 <, nous
savons par ailleurs que 1277 +> 163 <+ > 163 <=>16(0)3 <!..

>>> 1(0)51 + ﬁuw or, si 1(0)51 est précisément le 177¢me
nombre premier, + 177 => 4(0)3 < tandis que de son cote > 163
<+ 14 =177 alors que le 14éme nombre premier est lui justement >
43 <'!.. Aucun hasard non plus évidemment si 177 + 14 =191 vu que
191 est précisément le > 43 <¢me nombre premier... Pour mémoire,
177+>163 <+>163<+>163<=>666<or,si 177+>163 <=
340, le nombre 340 integre justement dans sa liste de éniemes
nombres premiers le nombre > 2023 < 1

>>> En lien avec ce nombre 34(0) justement, lc BBl¢me jour de
'année se situe a 139 jours de son terme or, si 139 est précisément le
34eme nombre premier, 34 + 192 = - alors que le 192¢éme nombre
premier est lui trés exactement 1 163...

>>> - + 81 =307 or, si 307 + 359/satan en hébreu =
666/Antichrist, de son coté 145 + 81 = Bl alors que le 145¢éme
nombre premier est lui précisément 829 et que justement > 163 <+ >
666 <=829.. Je rappelle que si 81 + 82 =>163 <, le eme
nombre premier est lui trés exactement & > 389 < 1. Or, si comme
nous le savons 81 + 3(0)8 = 389 alors que le 38¢éme nombre premier
est justement > 163 <, je rajouterais que le & > 3(0)8 < Iéme nombre
premier est lui tres précisément > 1(0)63 < 613, séquence que 'on
peut justement €crire 1(0)6 > 361 < 3 alors que le nombre 361 se lit
de droite a gauche > 163 <, tandis que de son c6té 613 est lui tres
exactement le 112¢éme nombre premier ! Or, si justement 112 + 389 =
5(0)1, de son coté 613 — 112 donne également pour résultat 5(0) 1
alors que, comme vous le savez, 51 + 112 => 163 < tandis que la
valeur secrete de (51 x 112) est-elle > 163 <> 163 <> 28 <....

>>>5(0)1 — 163 + 51 font justement trés exactement 389...
Incroyable ce nombre > 163 <. Il est partout, connecte
invariablement aux autres nombres..



« Le nombre connecté » => 163 <
« Le lien permanent » => 163 <

« Le lien constant » => 163 <

« Le nombre flagrant » => 163 <

>>> Si donc BBl + > 163 < =389, de son coté Bl + > 163 <+ > 163
<= 552/satan en grec or, 389 + 359/satan en hébreu +> 163 <=
911 et 389 + 359/satan en hébreu + > 361 <= 1109. Or, si les deux
nombres 911 et 1109 évoquent précisément un effondrement
(controlé) tel que celui du 11/09 2001 (9/11 aux Etats-Unis ; « onze
septembre » => 163 <), de son coté 552/satan en grec + 1237 =
1789, le nombre et I'année 1789 évoquant eux justement
I'effondrement de 1'Ancien Régime avec la Révolution «
Francaise » alors que:

>>> 1237 x> 163 <=20>163 <1, le nombre 201 pouvant

justement €tre décomposé comme vous le savez en > 163 <+ > 38
<.

>>> 1237+ 389 +> 163 <=1789, le 1237¢me nombre premier
¢tant pour rappel 1(00)79 alors que le 179¢me est lui précisément
1(0)63..

>>> 1237 x16(0)3 =1> 982 <911 or, si comme nous le savons 1
911 équivaut a > 13 <x > 147 < alors que les deux nombres > 13 < et
> 147 <renvoient a la Révolution « Francaise » et a la rébellion du
diable, le nombre 982 encadre lui justement dans la s€quence par le
nombre 1 911 peut étre décomposé en trés précisément > 163 <+ >



>>> e nombre 1 > 982 < 911 integre dans sa liste de éniemes
nombres premiers le nombre 61682 > 389 <9 or, le nombre 616829
qui encadre justement le nombre > 389 < dans la séquence est tres
exactement le > 503 <> 77 <éme nombre premier alors que 503 + >
163 <=> 666 < et que le 77¢éme nombre premier est lui tres
précisément 389 !.. A noter que si 982 équivaut a > 163 <+ > 666 <
+> 153 <, le 982¢me nombre premier est lui > 77 < 41 alors que le
nombre 41 intégre de son coté dans sa liste le nombre 1(0)63..

>>>Le 1 > 982 < 911¢me nombre premier est 32 > 15675 < 3 or, si
dans cette séquence le nombre 323 encadre le nombre 15675 alors
que « trois cent quatre-vingt-neuf » = 323 dans la premiere table de
calcul, le nombre 15675 integre lui justement tres précisément dans
sa liste de éniemes nombres premiers le nombre 23 > 38 <> 28 <3,
les deux nombres > 38 < et 28 étant donc encadres par le 51¢eme
nombre premier 233 dans cette suite de nombres qui ramene au
Maitre-nombre > 163 < et a la séquence > 163 <> 163 <> 28 <!..

>>> Toujours en lien avec le fait que - +>163 <= 389, I h . +
17 minutes = > 163 < minutes or, si 17 est le 7éme nombre premier, I
h . + 7 minutes = > 153 < minutes....

>>> I h [l = I minutes (Bl + 7=> 153 <ct Bl + 17 => 163 <)
or, si la valeur secréte du nombre - multipliée par le 33eme
nombre premier 137 (« trente trois » => 163 <) donne tres
exactement pour reésultat 147 (0) 147 et que le nombre 147,
particulierement insistant ici, renvoie lui a la révolte luciférienne, et
spécialement au 14/7 1789, il s'aveére justement que le 147 (0)
147¢éme nombre premier est de son coté précisément > <7(0)
(0) 7 alors que i + 7= et que est lui le 51 éme nombre
premier ! Pour mémoire, 51 +> 163 <+> 163 <+>163 <+>
1(0)63 <=>16(0)3 < or, si la valeur secrete de 7 est justement 28,
+28+28+28+28=>163<et5] +28+ 28 =le 28éme nombre
premier alors que la valeur secréte de [51 x (28 + 28 + 28 + 28)]
donne trés exactement pour résultat > 163 <> 163 <> 28 <!....



>>> Pour mémoire, si la valeur secrete de la valeur secréte du
nombre 137 divisée par 137 donne tres précis€ément pour résultat 326
> 163 < alors que > 163 <+ > 163 < font justement 326, et que
comme nous venons de le voir, la valeur secréte du nombre i
multipliée par le 33¢éme nombre premier 137 donne trés exactement
pour résultat 147 (0) 147 (notez que - +33=179), 1l s'avere
¢galement que le 137¢éme nombre premier est 773 et que le 137
773¢eme est précisément 18 > 389 <89 or :

>>> Le 1889¢me nombre premier est 16 > 25 <3 (I'année 1889 «

féte » le centenaire de 1789 et correspond a la naissance d'Hitler...)
or, si dans cette s€quence le nombre > 163 < encadre le nombre 25 et
que notamment > 163 <+ 25 = 188 alors que Vladimir Poutine =
188, de son coté > 163 <x 25 =4(0)75 or, « Ukraine » = 475 dans la
seconde table de calcul tandis que 475 + 191 => 666 < et que 475 X
191 =9(0)7 > 25 <, le 25¢me nombre premier €tant justement tres
exactement 97 !.. Pour mémoire, 475 +> 163 <+ 28 => 666 < et
475 x> 666 <=3>163 <50 alors que 350 +> 163 <+> 153 <=>
666 < !.... Et a noter, rien n'étant le fruit du hasard dans les
mathématiques, que les nombres 25 et 97 intégrent en particulier
dans leur liste de énieémes nombres premiers le nombre > 33 <> 967
< alors que 967 est justement le > 163 <¢éme nombre premier...

>>> Si donc le 1889¢éme nombre premier (1789, Hitler, Poutine,
Ukraine..) est 16 >25 <3, le > 163 <25éme est lui 17> 982 <7 or,
si dans cette s€quence le nombre 982 est encadré a sa gauche par le
7eéme nombre premier, 17, et a sa droite par le chiffre 7, nous savons
que > 163 <+> 666 <+ > 153 < font justement 982 !..

>>>> 163 <+ 25 justement, auquel 1'on ajoute 38 +> 163 <, font

précisément 389 or, nous savons que le 38¢éme nombre premier est
lui > 163 <..

>>> 1889 x > 163 <=307 > 9(0)7 < or, si 97 est le 25¢éme nombre



premier.., de son coté 307 + 359/satan en hébreu = 666/Antichrist !..

(1530 + 359/satan = 1889 et 1630 + 259 = 1889 alors que le 259¢me
nombre premier est lui précisément > 163 <7..)

>>> 1889 x > 1(0)63 <=>2(00)8 <> (00)7 < (« deux mille huit »
=> 163 </crise de 2008) or, nous savons que 28 est justement la
valeur secrete de 7, avec tout ce que cela implique évidemment au
niveau du nombre des nombres > 163 <!..

>>> Si donc comme nous l'avons vu « au départ », le 1889¢me
nombre premier est 16 > 25 < 3, l'opération 1889 x > 16(0)3 <
donne-elle de son cote pour résultat 30 > 28(0)6 < 7 or, si dans cette
séquence le nombre 28(0)6 est encadre par le nombre 307 alors que
307 + 359/satan en hébreu = 666/Antichrist, 1889 — 16(0)3 font
justement précisément 286 alors que, comme je l'ai déja affirmeé plus
haut, le nombre 286 renvoie, lui, a I'Effondrement Global et a la
troisieme guerre mondiale, ce que démontre justement avec une
extréme precision cette mise a jour que j'ai téléchargée 'année passée
! -
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« L'effondrement du systeme bancaire mondial » = 38

La plupart des hommes ayant abandonné Jésus-Christ et oubli¢ son
( >> Véritable) Evangile au profit de fausses religions et de
philosophies trompeuses ¢loignant I'humanité du Créateur, les
dissidents/résistants ne faisant malheureusement absolument pas
exception — il suffit de les écouter ! - I'Effondrement Global est
in¢luctable !

« Prophétie sur Babylone, révélée a Esaie, fils d'Amots. Dressez
I'étendard sur la montagne découverte ! Elevez la voix pour les
appeler, faites signe avec la main, et qu'ils entrent par les portes des
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princes ! Moi, j'ai donné l'ordre a ceux qui me sont consacrés; j'ai
appelé, pour exécuter ma colere, mes hommes vaillants, ceux qui se
réjouissent de ma grandeur (> 163 <). On entend sur les
montagnes un bruit tel que celui d'un peuple nombreux; un bruit
tumultueux de royaumes, de nations assemblées; I'Eternel des
armées (> 163 <) fait la revue de I'armée pour le combat. D'un pays
éloigné, de l'extrémité des cieux, I'Eternel (> 163 <) vient avec les
instruments de son courroux, pour dévaster tout le pays. Gémissez,
car la journée de 1'Eternel (> 163 <) est proche; elle vient comme

un ravage fait par le Tout-Puissant (> 163 <). »

(Esaie 13:1-6)

>>> Mes calculs au sein de la Matrice mathématique semblent
indiquer que le Réveil de la France aura dé¢ja commencé en IO. ou
débutera au cours de cette année-1a puisque si BBl + > 163 < =389,
'opération I(O). x > 163 < donne pour résultat 3 > 3(0)23 <8, le >
38 <eme nombre premier ¢tant effectivement > 163 < tandis que dans
la premiere table de calcul « trois cent quatre-vingt-neuf » = 323..

>>> 389 + 71 = 460 or, si la valeur secrete de 460 est comme nous le
savons 1(0)6(0)3(0), le nombre 71 intégre lui justement dans sa liste
de éniemes nombres premiers le nombre 33 > 389 < 89, séquence
dans laquelle le nombre 3 389 encadre précis€ément le nombre 389, le
3 389éme nombre premier €tant de surcroit 3 > 14 < 89 alors que le
l4eme est justement > 43 <et que 389 + 14 =4(0)3 !.. A noter donc

ue > 43 <+ - =389 vuquefh . totalisent minutes et que
i+>163<=w...

>>> 71 + [l = 417 or, si 417 + > 43 <= 460, le 417éme nombre
premier est lui précisément > 28 <> 79 <alors que 28 + 51 =79 !..
Pour mémoire, 71 x > 15(0)3 <=1(0)6 > 71 < 3, ce qui me permet
justement d'ajouter que 1789 + 71 + > 163 <= 2023

>>> Si le 51¢me nombre premier est 233, I'opération 233 x 71 =16 >



54 < 3 alors que (notamment) 54 +> 43 <=97, le > 666 <¢me
nombre premier 4 > 97 < 3 étant en effet composé des deux nombres
> 43 <et 97, et I'opération - + 97 donnant au passage 323 alors
que « trois cent quatre-vingt-neuf » = 323 dans la premicre table de
calcul..

>>> 71 +4(0)3 + 192 => 666 < or, si justement le 192¢éme nombre
premier est 1 163, de son coté le 191¢eme est précisément 1 153 alors
que 191 est lui le > 43 <eéme nombre premier et que 71 + 120 = 191,

l'opération 120 + > 43 < donnant elle justement pour résultat > 163 <
.

>>> 71 + 1532 =16(0)3 or, le 1532¢éme nombre premier est lui
précisément | > 28 < 53..

>>> 71 x 2023 =1 > 43 < 633 or, nous savons justement que 1633
équivaut a > 666 <+ 967 alors que 967 est lui précis€ément de son
coté le > 163 <eéme nombre premier....

2023 .

>>>20+23=>43<

>>> 20 x 23 = 460 or, la valeur secréte de 460 est > 1(0)6(0)3(0) <

>>>[20+23 + (20 x 23)] +> 163 <=> 6066 <



